

КОМИТЕТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (ОБЛЗДРАВ)

приказ

05,07,2021		No 1724
	Волгоград	

О предоставлении лицензии на осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений

В соответствии со ст. 5, 13 и 15 Федерального закона от 04 мая 2011 г. № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2011 г. № 1085 "О лицензировании деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений", постановлением Губернатора Волгоградской области от 24 ноября 2014 г. № 152 "Об утверждении Положения о комитете здравоохранения Волгоградской области" приказываю:

- 1. Предоставить с даты подписания настоящего приказа лицензию на осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений следующему юридическому лицу согласно приложению к приказу.
- 2. Контроль выполнения приказа возложить на заместителя председателя комитета здравоохранения Волгоградской области М.А.Гаврилову.

Председатель комитета

А.И. Себелев

ПРИЛОЖЕНИЕ

к приказу комитета здравоохранения Волгоградской области

OT <u>05,0421</u> № <u>1724</u>

Соискатель лицензии, которому предоставлена лицензия на осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений

Полное наименование: общество с ограниченной ответственностью "МЕДТРАНС".

Сокращенное наименование: ООО "МЕДТРАНС".

Фирменное наименование: нет.

Организационно-правовая форма: общество с ограниченной ответственностью.

Адрес места нахождения юридического лица, место жительства ИП:

400012, Волгоградская область, город Волгоград, улица Карская, дом 33, офис 1.

ИНН 34444218290.

ОГРН 1143443032677.

Комитетом здравоохранения Волгоградской области предоставлена лицензия на осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений, о чем внесена запись в реестр лицензий, по адресу места осуществления деятельности:

400012, Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Карская, 33.

- комната хранения наркотических средств № 12, литер A1 по паспорту БТИ, расположенная на первом этаже двухэтажного здания, 3-я категория.

Виды работ (услуг):

Хранение наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.

Использование наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в медицинских целях.

Отпуск (за исключением отпуска физическим лицам) наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.

Приобретение наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.

Хранение психотропных веществ, внесенных в список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.

Использование психотропных веществ, внесенных в список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в медицинских целях.

Отпуск (за исключением отпуска физическим лицам) психотропных веществ, внесенных в список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.

Приобретение психотропных веществ, внесенных в список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.